

Author Correction: Resolution upgrades for light-sheet microscopy

Reto Fiolka

Correction to: Nature Methods https://doi.org/10.1038/s41592-019-0542-4, published online 19 August 2019.

In the version of this News & Views originally published, the first author of ref. 4 was listed as Jeongmin, K.; the correct name is Kim, J. This has now been amended in all online versions.

Published online: 13 September 2019 https://doi.org/10.1038/s41592-019-0588-3

Publisher Correction: Oblique-plane single-molecule localization microscopy for tissues and small intact animals

Jeongmin Kim[®], Michal Wojcik[®], Yuan Wang, Seonah Moon, Emilia A. Zin, Nadia Marnani, Zachary L. Newman, John G. Flannery[®], Ke Xu[®] and Xiang Zhang[®]

Correction to: Nature Methods https://doi.org/10.1038/s41592-019-0510-z, published online 19 August 2019.

In Fig. 3 of the version of this Brief Communication originally published, the bottom right graph was incorrectly labelled as panel b; the correct panel label is g. In addition, in the *y* axis label of this panel, the units 'AU' should have been 'a.u.' This figure has now been amended in all online versions.

Published online: 9 September 2019 https://doi.org/10.1038/s41592-019-0589-2